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ÚROVEŇ  FORMÁLNÍHO  VZDĚLÁNÍ  A  ÚČAST  V  NEFORMÁLNÍM  VZDĚLÁVÁNÍ  VE   VĚKOVÉ  SKUPINĚ  15 - 64  LET

Období    :     1. čtvrtletí 2023 (podle nové metodiky vážení 2023)

Území : NUTS 1  -  Česká republika v tis.

OBYVATELSTVO - CELKEM Česká republika V tom ve věkové skupině

VE  VĚKU  15 - 64  LET 
Celkem v % 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64

Celkem 6 512,5 100,0 1 064,2 1 219,6 1 444,7 1 559,9 1 224,1

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 867,4 13,3 551,2 97,8 80,2 65,7 72,5
střední bez maturity 1 886,4 29,0 112,6 275,7 403,2 596,6 498,2
střední s maturitou 2 223,5 34,1 338,1 426,4 488,8 544,7 425,4
vysokoškolské 1 525,1 23,4 59,4 418,2 469,0 351,7 226,8

Bez vzdělání a nezjištěno 10,2 0,2 2,8 1,5 3,5 1,2 1,2

Účast v neformálním vzdělávání v posledních 4 týdnech
Ano 674,5 10,4 126,5 136,1 158,4 164,7 88,8
Ne 5 827,2 89,5 935,9 1 080,5 1 284,2 1 392,4 1 134,2

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 516,1 7,9 53,3 109,1 133,7 142,8 77,1
 - z osobních důvodů 158,2 2,4 73,0 27,0 24,6 22,0 11,7

Muži 3 366,8 100,0 524,2 631,7 771,9 823,6 615,3

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 427,0 12,7 275,7 51,5 39,7 33,6 26,6
střední bez maturity 1 167,9 34,7 71,7 179,7 267,3 356,4 292,8
střední s maturitou 1 081,7 32,1 154,5 232,6 255,6 261,4 177,6
vysokoškolské 683,7 20,3 20,8 167,2 206,3 171,5 117,8

Bez vzdělání a nezjištěno 6,6 0,2 1,5 0,8 2,9 0,8 .

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 335,9 10,0 54,1 75,8 83,7 79,9 42,4
Ne 3 024,2 89,8 469,4 554,6 686,5 741,6 572,2

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 270,1 8,0 24,1 64,8 73,6 71,3 36,2
 - z osobních důvodů 65,8 2,0 30,0 11,0 10,1 8,6 6,1

Ženy 3 145,7 100,0 539,9 587,9 672,8 736,3 608,7

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 440,4 14,0 275,5 46,3 40,5 32,1 45,9
střední bez maturity 718,5 22,8 40,9 96,1 135,9 240,2 205,4
střední s maturitou 1 141,8 36,3 183,6 193,9 233,1 283,3 247,8
vysokoškolské 841,5 26,7 38,6 250,9 262,7 180,3 109,0

Bez vzdělání a nezjištěno 3,6 0,1 1,3 . . . .

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 338,6 10,8 72,4 60,3 74,6 84,8 46,4
Ne 2 803,0 89,1 466,4 525,9 597,8 650,8 562,1

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 246,0 7,8 29,2 44,3 60,1 71,5 40,9
 - z osobních důvodů 92,4 2,9 43,0 16,0 14,5 13,3 5,5
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